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Ο Τομ έχει  γίνει  ο  ήρωας του Ίγκρεκτον,  της  Σχολής  Επιστημών για  εκλεκτούς,  όπου ο  Τύραννος
διαπαιδαγωγεί τους μαθητές της ώστε να αποκτήσουν κυριαρχία πάνω στις δυνάμεις της φύσης. Ο
νεαρός ήρωας δεν ξέρει ότι η Μυρτίλη περιπλανιέται, σε σύγχυση, στα ερείπια του κατεστραμμένου
βασιλείου του πατέρα της, ούτε ότι ο Τρίσταμ, αιχμάλωτος πάνω σε ένα περιπλανώμενο νέφος, κάνει
μάταιες προσπάθειες να αποκτήσει «επαίσθηση» των ανέμων.

Θα τα καταφέρουν τελικά  οι  τρεις  φίλοι,  ο  Τρίσταμ,  η  Μυρτίλη και  ο  Τομ,  να ξαναβρεθούν;  Θα
καταλάβουν γιατί κινούνται οι ήπειροι, από πού προέρχεται η υψηλή θερμοκρασία του κόσμου μας
και γιατί διεγείρονται τα ηφαίστεια… προτού ο Τύραννος κατορθώσει να αφανίσει τη ζωή πάνω στη
Γη με τη βοήθεια ενός όπλου εξίσου μυστικού όσο και τρομακτικού;

 Ένα βιβλίο για να γνωρίσει κανείς τη δύναμη της φύσης.



Η  περιπέτεια  συνεχίζεται  στον  τρίτο  συναρπαστικό  τόμο  του  Πρίγκιπα  των  Νεφών.  Ο  Κριστόφ
Γκαλφάρ  πετυχαίνει  να  δημιουργήσει  αγωνιώδεις  καταστάσεις  μέσα  από  τις  ιστορίες  των  τριών
ηρώων του. O Τομ, η Μυρτίλη και o Τρίσταμ βρίσκονται μακριά μα συγχρόνως και πολύ κοντά στην
πραγματικότητα, στα οικολογικά προβλήματα και στις συναισθηματικές καταστάσεις της εφηβείας,
με τις ανησυχίες, τα διλήμματα, αλλά και την επιθυμία τους για αυτοεπιβεβαίωση και κυριαρχία.        

       
ΠΡΩΤΟ ΜΕΡΟΣ: Ο Πρίγκιπας των Νεφών                             

● Α’ Βραβείο Επιστημονικού Νεανικού Βιβλίου από το Υπουργείο Παιδείας της Γαλλίας, 2010

● A’ Βραβείο Γαλλικού Νεανικού Μυθιστορήματος από το Γενικό Συμβούλιο των Vosges, 2010

● Α’ Βραβείο Μετάφρασης από την Εταιρεία Μεταφραστών Λογοτεχνίας, 2012

ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ: Το πρωινό των τριών ήλιων

● Α’ Βραβείο Γαλλικού Νεανικού Βιβλίου για το Περιβάλλον (VEOLIA), 2013.

«Ο πρίγκιπας των Νεφών είναι ένα βιβλίο που συνδυάζει τη μυθοπλασία µε την επιστημονική 
εκλαΐκευση, μετατρέποντας την επιστημονική γνώση σε παιχνίδι». – Κώστας Κατσουλάρης, Veto

«Ο Κριστόφ Γκαλφάρ κάνει τη μετεωρολογία καλή λογοτεχνία». – Μαρίζα Ντεκάστρο, Τα Νέα

Ο  ΚΡΙΣΤΟΦ  ΓΚΑΛΦΑΡ γεννήθηκε  το  1976  στη  Γαλλία.  Σπούδασε  εφαρμοσμένα  μαθηματικά  και

θεωρητική φυσική. Πήρε το διδακτορικό του στο Κέιμπριτζ με εποπτεύοντα καθηγητή το διάσημο

αστροφυσικό Στίβεν Χόκινγκ, με τον οποίο συνεργάστηκε για τη συγγραφή του πρώτου του βιβλίου. Η

νεανική  τριλογία  του  με  τίτλος  Ο  πρίγκιπας  των  νεφών τιμήθηκε  με  πολλά  βραβεία  Νεανικής

Επιστημονικής Λογοτεχνίας. Από το 2012 εμφανίζεται στην εκπομπή «28 min» της Elisabeth Quin στο

γαλλικό κανάλι Arte.TV, παρουσιάζοντας επιστημονικά θέματα.

«Ο Πρίγκιπας των Νεφών» αποτελεί το πρώτο μέρος τριλογίας και απέσπασε το Βραβείο Καλύτερου

Επιστημονικού Νεανικού Βιβλίου από το Υπουργείο Ανώτατης Εκπαίδευσης και Έρευνας της Γαλλίας

και το Βραβείο Καλύτερου Νεανικού Μυθιστορήματος 2010 από το Γενικό Συμβούλιο των  Vosges.

Επίσης, ο δεύτερος τόμος με τον τίτλο «Το πρωινό των τριών ήλιων» απέσπασε το 2013, το Βραβείο

Βιβλίου για το Περιβάλλον (VEOLIA).


